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	schoolonderdeel
	toetsvorm
	Niveau
	Resultaat + weging

	Eindresultaat
(gemiddeld cijfer dient minimaal 5,5 te zijn)

	BOA
	MC
	3
	Cijfer 1X
         
	



       Gemiddeld cijfer

	WKPV 1
	MC

	3
	nvt
	

	EHBO
	praktijk
	3
	nvt
	

	Verkeerregelaar
	MC 
	3


	nvt
	


T.a.v cijfer:
-Optie 1: Voor het eind van het 1e leerjaar is BOA behaald: overgaan naar 2e leerjaar.
-Optie 2: BOA is niet behaald voor eind 1e leerjaar. Gemiddelde van 8 hoogst scorende diagnostische BOA toetsen is gelijk of hoger dan 5,5: overgaan naar 2e leerjaar
-Optie 3: BOA is niet behaal eind 1e leerjaar. Gemiddelde van 8 hoogst scorende diagnostische BOA toetsen is lager dan 5,5; niet overgaan naar 2e leerjaar.
In geval van optie 3 gaat de student wel BPV lopen bij Keolis in periode 5 of 6. Echter is wel zo dat de student bij terugkomst wordt geplaatst in het eerste leerjaar en volgt dan de opgezette lesplanning van dat cohort.
In het 2e jaar is ruimte om BOA te behalen, daarna stage, dit kan leiden tot studievertraging.
Als student 1e jaar geen BOA behaald, gaat hij naar 1e jaar van nieuwe cohort; behalve als minimaal 5,5 behaald is als gemiddelde van de 8 hoogst scorende diagnostische toetsen.

